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Exercice résolu :

Déterminer un vecteur normal a un plan

Méthode
Pour démontrer qu’un vecteur non nul est normal & un plan, on peut démontrer
que ce vecteur est orthogonal a deux vecteurs non colingaires du plan.

ENONCE : ABCDEFGH est un cube. s G
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Démontrer que AG est un vecteur normal au plan (BDE). Wer

SOLUTION s
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e AG est orthogonal a EB . En effet, AG - EB = 0 car
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AC - EB = (AF + FG)- EB = AF - EB + FG - EB .
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Or AF - EB = O et FG - EB = FG -(EF + FB) = FG - EF + FG - FB = 0.
— == =
* De méme AG est orthogonala ED , AG - ED = O car
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AH 4+ HG) - ED = AH - ED + HG - ED .
0
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OrAH - ED = Oet HG - ED = HG - (EH + HD ) = HG - EH + HG - HD = 0.
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EB et ED ne sont pas colinéaires ; AG est un vecteur normal au plan (BDE).

—> Application :

ABCDEFGH est un cube.
1 et | sont les milieux des arétes [EH] et E
[EF].
Démontrer gque le vecteur Fl estun
vecteur normal au plan (CJG). A
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